Задание необходимо выполнить до 20.04. В электронном варианте (можно фото) прислать на е-мейл: sobolevskaja_nm@mail.ru 
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AAEE K IAUSRUCIR Uy TR RAR NEPECRARRYARPRG & ABYR  FHC. O
‘epecexakomMCs TpAMEIN aToft mAOCKOCTH (¢ L b 0 mo-
cTpoemuio ¢ L a, Tax xax B L a).

2) TIpeanoaosn, w10 wepes TouKy M npoxo-
T eme oaa mpAMAR (0GOSHATIN ee Yepes C,), NepeH-
yaspuas k mockocrn o. Toraa (1o oGpaTHOf Teopeye
. 16) ¢, | ¢, 4TO HEBOGMOKHO, TAK KAK MpAME C, i ¢
nepecexaiorca B Touxe M. Taxw 06PatoM, Huepea Tou-
Ky M IPOXORAT TOTHKO OZHA MPAMAR, TEPIEHKYAAPHAN
K maockoeTn . Teopema oKasana.

Bagaun

116 [lan napanzeremumes ABCDA,B,C,D;. Jloxaxure, uto:
8) DC L B,C, n AB L A,D;, ecxu 2BAD = 90/
6) AB 1 CC, u DD, L A,B,, ecan AB L DD,.

117 B rerpaonpe ABCD BC L AD. Jlokamure, to AD L MN, rze M
n N — cepexmmi peGep AB n AC.

118 Touxu A, M 1 O aexar na npsof, HEPUEHMKYAAPHO K WIOCKOCTH 0,
a touxn O, B, C u D nexar b niockocti o. Kakie u3 CAeAVIOmuX
yr 08 amasoren npawivn: ZAOB, ZMOC, £DAM, £ DOA, ZBMO?

pnocms.

119 Tpamas OA nepnenznkyaspa & miockoerst OBC,  Touxa O Apinet-
s cepemwoli oTpeska AD. Jlokaxire, uro: a) AB = DB; 6) AB = AC,
ecan OB = OC; ») OB = OC, ecau AB = AC,

120 Yepes Touky O nepeceuents AMATORANEH KBALDAT, CTODOHA KOTODOFO
pasia a, nposexena npauas OK, NEPUEHNKYADHAR K IIOCKOCTH
xpazpata. Halizute paccrosmue ot Touxu K A0 bepumn Kpaapara,

ecan OK = b.
121 B rpeyromsmuxe ABC zano: £C = 90°, AC = 6 e, BC = 8 cx, CM — we-
awana. Hepes sepumny C nposenena npamas CK, nepuenzuKyapHas
K nockocT Tpeyroabuica ABC, npuuex CK = 12 cu. Haiizure KM.
122 Tpamas CD nepnemgmKyAAPHA K IIOCKOCTH NPABIILHONO TPEYTOTh-
suka ABC. Uepes nenTp O atoro Tpeyrommnka nposeaena npavas OK,
napanzensuan npamoit CD. Hasecrio, wto AB 163 cu, OK = 12 e,
6 cu. Haitaure paccrosmus ot osex D K 70 sepun A u B





